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Aufgabe 1

Unter einer Dachschrage einer Lagerhalle soll ein moglichst
grol3er zylinderformiger Wassertank hochkant installiert
werden. (Siehe Zeichnung, Mal3e in Meter)

Berechne die Mal3e und das Volumen des Tanks! \

V=m-r?-h - Zylinder berihrt Dach in P(x/f(x)
f(x) = -2x +4 mit x=2r>y=-2:(2r)+4=-4r+4=h %
V() =m-r?-(-4r+4)
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Fenster Funktion Maximum x -Wertin h = -4r+4
r<l1 r=0,67m h=1,33m
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Aufgabe 2
Gegeben ist die Funktion f(x)= 4;
X" —2Xx2+2
a) x*-2x2+2 = x4-2x2+ 1 + 1 = (x2-1)2+1 >0 1P
b) Zahler: 1+ 0 - Keine Nullstellen - Keine Schnittpunkte mit x - Achse 1P
f(0)=0,5 - Sy(0/0,5) 1P
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b2) Falls Wendepunkte gefragt sind: Extrema der Ableitung, x — Werte speichern

und in Ausgangsfunktion einsﬂzen.
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Der linke der vier Wendepunkte ist also (-1,286/0,701)

c)  P(0,5/2)
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Der Punkt (0,939/0,986) hat vom Punkt (0,5/2) den Abstand 1,105




